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ACTA Nº 986º - 677º SESIÓN ORDINARIA: En la ciudad de Coronel Dorrego, 
======================================= cabecera del Distrito Bonaerense del 
mismo nombre siendo once de marzo del año dos mil veintiuno, reunidos los Señores 
Concejales: Gastón Nomdedeu, Luciano Ripoll, Raúl Fernández, Priscila Minnaard, María 
Laura Dumrauf, Ana María Guido y Ariel Rodríguez del Bloque de Concejales de UCR-
Juntos por el Cambio; María Alicia Jalle, Hernán Agatiello,  Merlina Legagñoa, Diego 
Bertone y Gustavo Alberto Brusa, del Bloque de Concejales PJ- Frente de Todos.- 
NOMDEDEU: “Siendo la hora 13:10, con la presencia de doce Concejales en la Sala damos 
inicio a esta 677º Sesión Ordinaria. Invito a la Concejal Dumrauf a izar la Bandera Nacional.-   
1.- ACTAS y VERSIONES GRABADAS: 1.1.- Acta Nº 984º -  Sesión Extraordinaria.- 1.1.- 
Acta Nº 985º -  676º Sesión Ordinaria.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por 
unanimidad”.- 2.- CORRESPONDENCIA: 2.1.- Lectura de la correspondencia recibida.-  
NOMDEDEU: “Por Secretaría se da lectura a la correspondencia recibida”.- (Secretaría lee).-  
NOTA DE: Y QUE LOS PLATOS LOS LAVE OTRO - Colectiva Feminista Coronel 
Dorrego, fechada 04/03/2020: “De nuestra mayor consideración. A través de la presente les 
comunicamos que, este 8 de marzo, conmemoración del Día Internacional de las Mujeres y de 
su lucha en la consecución de igualdad y derechos y día del 5to. Paro Internacional Feminista 
en reclamo por el aumento constante creciente de feminicidios, procederemos a la exhibición 
de JUSTICIA X KATHY. Muestra textil Colectiva. La misma se realizará en la Plaza Central 
de nuestra ciudad a partir de las 18 hs. JUSTICIA X KATHY es un proyecto colectivo e 
internacional que cuenta con más de 80 obras textiles, gestionado por: Y que los platos los 
lave otro/Colectiva feminista de Coronel Dorrego conjuntamente con las artistas visuales 
Graciela San Román y Romina Tejerina;  inaugurada de forma virtual el 12 de septiembre de 
2020 tendrá ahora su primera exposición presencial. Esperamos contar con su presencia. 
Justicia por Kathy Moscoso; Justicia por las más de 50 mujeres asesinadas en lo que va de 
este 2021 y en memoria de nuestras muertas: Verónica Vaca, Marcela García, Liliana Díaz. Y 
que los platos los lave otro / Colectiva feminista Coronel Dorrego. Firma: Eliset Nomdedeu”.- 
NOMDEDEU: “Por Secretaría se cursará una invitación a integrantes del colectivo feminista 
para el día miércoles próximo a la hora diez. Está a consideración… Aprobado por 
unanimidad”.- 3.- COMUNICACIONES: 3.1.- DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO: 
3.1.1.- Comunicación Nº 2 promulgación de las Ordenanzas Nº: 4065, 4066, 4067, 4068, 
4069, 4070 y 4071/21.- NOMDEDEU: “Se toma conocimiento”.- 4.- DICTAMENES DE 
COMISIONES: 4.1.- INTERPRETACION, PETICION y REGLAMENTO; 
PRESUPUESTO Y HACIENDA; SERV. PÚBLICOS: 4.1.1.- Expte. Nº 0224/20-HCD.: 
Proyecto de Resolución, Solicita al Departamento Ejecutivo colocación de Reductor de 
Velocidad en Oriente.- La Concejal Dumrauf da lectura al Proyecto de Resolución.- 
NOMDEDEU: “Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- 4.1.2.- Expte. Nº 
0007/21-HCD.: Proyecto de Ordenanza, Autorizando extensión de red de agua.- El Concejal 
Fernández da lectura al Proyecto de Ordenanza.- NOMDEDEU: “Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad”.- 4.2.- INTERPRETACION, PETICION y REGLAMENTO: 
4.2.1.- Expte. Nº 0011/21-HCD.: Proyecto de Ordenanza, Autorizando uso del espacio 
público a Movimientos Barrios de Pie.- El Concejal Rodríguez da lectura al Proyecto de 
Ordenanza.- NOMDEDEU: “Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- 5.1.- DE 
LOS BLOQUES UCR-JUNTOS POR EL CAMBIO y PJ-FRENTE DE TODOS:   5.1.1.- 
Expte. Nº 0012/21-HCD: Proyecto de Ordenanza, Declarando de Interés Municipal la 
obra: Amores Inmigrantes de la escritora Diana Arias.- La Concejal Guido da lectura al 
Proyecto de Ordenanza.- GUIDO: “La inmensidad del mar fue el punto que los reunió, 
seguramente mientras lentamente se alejaban de las costas. Los inundó la nostalgia a todos 
aquellos que dejaron sus tierras con la esperanza puesta en un futuro mejor. Cuántas 
aventuras, cuántas adversidades habrán vivido. Cruzaron océanos con el deseo de llegar a 
Argentina. Diana Áreas, periodista gráfica, por medio de siete historias que conforman el 
libro “Amores Inmigrantes”,  apasionados por el amor, nos transporta a distintos países 
reuniendo estas siete historias. Dinamarca pareja que arriba a Argentina para instalarse en la 
Patagonia, luego radicarse en Buenos Aires. Ucrania e Italia se conocen en Roma, nace el 
amor entre un combatiente de la guerra que egresa de un campo de concentración. Ambos 
conjugan su amor y ponen la esperanza en la Argentina. España testigos de amor y tragedia, 
los encuentra como protagonistas en Villa Vista, Provincia de Tucumán, fundan un ingenio, 
se destaca por la lucha de los derechos de los safreros y la educación. Croacia, el vikingo  se 
despide en el puerto y su esposa espera ansiosa su regreso. Parte a la Argentina contratado 
para levantar la piedra movediza en Tandil, allí reunirá el dinero para poder ir a reunirse con 
ella. Amor verdadero y paciente. Japón, amor sin fronteras. Ella operadora telefónica 
desafiando el dolor llega a la Argentina por una nueva oportunidad. Alemania y Luxemburgo. 
En el centenario de la Revolución de Mayo, en 1910 conjugan los recuerdos con lo exponente 
que ofrecía un campo y una naturaleza, para instalarse en las Pampas, a través de los 
protagonistas de estas historias, dos de ellas pertenecientes a nuestro Distrito de Coronel 
Dorrego, la Autora Diana Áreas enriquece la historia y la cultura, permitiendo  conocer la 
idiosincrasia que traían. Amor, simples cuatro palabras, a veces tan poco valoradas, tan 
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indispensables como la vida misma. Es el ingrediente que debe vivir en el corazón sin límite 
de tiempo, para poder concretar ese sentimiento. El amor todo lo puede. Destacar esto en esta 
joven escritora siendo una satisfacción para este Cuerpo Deliberativo contarla en nuestro 
acervo cultural. Nada más”.- NOMDEDEU: “Habiéndose dado lectura a este Proyecto de 
Ordenanza, primeramente vamos a someter a consideración su tratamiento sobre tablas, 
debido a que el día 23 de marzo se hará la presentación del libro en Oriente.  Ocasión 
oportuna para hacer entrega de la presente Disposición a la autora. Está a consideración el 
tratamiento sobre tablas…. Aprobado por unanimidad. Está a consideración la aprobación del 
Proyecto… Aprobado por unanimidad.  No existiendo más temas que tratar, y siendo la hora 
13:40 se da por finalizada la presente sesión.- ================================= 
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